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ZASIELANIE RUKOPISOV:

Kompletný rukopis sa posiela redakcii  
v digitálnej podobe na www.stomatolog.skzl.sk

Vážený čitateľ,

týmto dňom držíte v  ruke posledné fyzické – printové číslo nášho 

časopisu. Od budúceho čísla budeme vychádzať už len v elektronickej 

podobe, ako „open access“ časopis. Samozrejme, v prípade záujmu si 

budete môcť časopis objednať aj v tlačenej forme. S touto zmenou sa 

mení aj práca našej redakcie, príjem príspevkov aj redakčné spracovanie 

a recenzné konanie. Čo tým chceme dosiahnuť, čo tým sledujeme?

Stále to isté. Skvalitnenie, rozšírenie do sveta a zlepšenie citovanos-

ti, s následným ďalším pokusom o  indexáciu. Prvý pokus o  indexáciu 

sa nepodaril. Bola nám vyčítaná hlavne nízka citovanosť, nedostatoč-

né recenzné konanie (málo odmietnutých rukopisov, málo recenzen-

tov, otvorená recenzia) a regionálny záber časopisu (publikácie hlavne 

v slovenčine).

V súčasnosti je najjednoduchšou formou rozšírenia časopisu za hra-

nice nášho regionálneho záberu vytvorenie jeho elektronickej formy, 

príprava v anglickej mutácii a v otvorení prístupu k obsahu – tzv. open 

access. Preto po dlhšej príprave sme spustili výber a prípravu softvéro-

vého vybavenia redakcie pre príjem a spracovanie príspevkov. Pripra-

vili sme elektronickú formu časopisu, ktorá sa spúšťa týmto ročníkom.  

Prebieha reštrukturalizácia recenzného konania. Sami sme zvedaví ako 

sa prejaví „open access“ forma e-časopisu, od ktorej si sľubujeme prí-

spevky aj so zahraničia, ale hlavne zvýšenie citovanosti nášho časopisu. 

Od toho sa budú odvíjať ďalšie možnosti vývoja nášho časopisu.

Všetky tieto zmeny pripravuje a realizuje pani PhDr. Lujza Hanová, za 

čo jej v mene celej redakčnej rady časopisu Stomatológ veľmi ďakujem. 

Po 33 ročníkoch prechádza časopis Stomatológ veľkou zmenou a ja 

pevne verím, že otvorenie sa svetu bude mať pozitívny vplyv na zvyšo-

vanie jeho kvality. Zároveň ponúkame nie len našim kolegom vo vedec-

kej a výukovej báze, ale všetkým autorom terajším aj budúcim, okamži-

tú prezentáciu svojej práce v digitálnej forme kdekoľvek a kedykoľvek.
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